

美女美景“斗”古城 秀美芳姿引客来

重庆安居首届旅游节暨 2015 国际旅游小姐中国总决赛战犹酣



开幕式。



最上镜小姐。



安居古城留倩影。



最尊贵小姐。



旅游小姐在安居。



最佳比基尼小姐。

■ 本报记者 唐 勃

6月12日至21日,2015重庆安居古城首届旅游节暨国际旅游小姐大赛中国总决赛在铜梁安居盛装登场。6月12日,在安居古城举行了开幕式和入城仪式,开启了国际旅游小姐的美丽之旅。来自全国各地的50余名参赛选手相聚古城,通过国际旅游小姐巡游安居古城、最高贵小姐、最佳比基尼小姐、最佳才艺小姐、最具东方神韵小姐单项赛和21日举行的总决赛等系列活动,为游客呈现了一场传统与现代的碰撞、古典与时尚穿越的饕餮盛宴。

记者获悉,今年国际旅游小姐大赛期间恰逢端午佳节,安居古城内还将开展县令出巡、武士换岗、川剧变脸、民俗表演、铜梁龙舞、花船表演、包粽子等一系列活动,让自然之美、历史之美、人文之美、旅姐之美有机结合,向世界展现一个美丽、和谐、崛起的中国第四大古城的独特魅力。此外,黄桷门奇彩梦幻园花开正艳,第四届土桥荷花节正浓情上演,

美女美景美食总有一样是你所中意的。

据了解,重庆铜梁安居古城拥有1400多年历史。它依山傍水,与山西平遥古城、四川阆中古城、安徽歙县徽州古城同为“中国四大古城战略联盟”成员,其集独特区位优势、悠久文化底蕴、丰富文物古迹、优美自然风光于一体,被誉为“望得见山、看得见水、记得住乡愁的古城”。安居古城已成功创建国家4A级旅游景区,正全力打造国家5A级景区、国家级旅游度假区。而国际旅游小姐大赛是世界三大选美比赛之一,目前已覆盖100多个国家和地区。该项赛事总决赛落户安居,通过国际的、时尚的、美丽的旅游文化元素注入,提升安居古城的旅游新形象。

安居古城于2014年春节开街,经过一年多的艰辛打造,知名度、美誉度显著提升,闯出了一条“一化促四化(以旅游产业化促进新型城市化、农业现代化、工业化、信息化)、推动城乡一体化”的发展道路。目前,安居完成了古城景区总体规划、土规调整,一大批单体

工程设计、房屋征收红线划定等前期工作,景区总规、片区控规、境内企业搬迁等工作正在加紧推进,为大规模建设打下了坚实基础。工程建设方面,完成了生态停车场、西街等三条古街外立面改造、骨干道路建设等一系列基础设施工程。新增吴鸿恩纪念馆、安居国家湿地公园户外运动和房车露营地、下紫云宫等五处景点,古城面貌为之一新,接待能力大幅提升。以创建文明景区为抓手,狠抓市政管理,整顿交通秩序,注重生态培育,建设智慧旅游系统,大力实施绿化、美化、亮化工程,景区秩序井然,圆满实现“零投诉”目标,精细化管理水平得到提升。加大品牌宣传营销,狠抓社会宣传和媒体宣传,注重利用新媒体推介,充分运用古城官方网站、微安居等新媒体,古城网络知晓度、影响力不断扩大。积极采用事件、活动、渠道等营销模式,常态化开展了民俗文化旅游体验活动,中国第四大古城的品牌效应不断显现。

2014年5月25日,中国古城文化研究院召集北京、重庆、成都等地的古城文化与古建

筑专家齐聚安居,召开中国·铜梁安居古城保护与利用高端研讨会,发表了《安居宣言》,从建县历史、古建筑保存完好度、可保护利用空间等方面,权威确立了安居古城“中国第四大古城”的地位。2014年11月29日,由光明日报、中国古城文化研究院举办,山西平遥古城、四川阆中古城、安徽歙县徽州古城齐聚安居,召开“中国四大古城文化旅游融合发展研讨会”,发表了《中国四大古城战略联盟安居宣言》,签署了《中国四大古城战略联盟合作框架协议》,掀开了中国四大古城紧密协作、共同发展的新篇章。

2014年,古城游客量近140万人次,综合收入超3亿元,荣获中国最具文化魅力古城等一系列殊荣。今年“五一”小长假期间,安居古城共接待游客17.5万人次,同比增长30.57%。本次旅游节以“相约安居”为主题,让自然之美、历史之美、人文之美有机结合,向世界展现一个美丽、和谐、崛起的中国第四大古城。本次旅游节将进一步提升“安居古城”旅游品牌形象,进一步增进外界对安居古城

的认识与了解,进一步增强安居古城核心竞争力、吸引力和影响力,使安居成为一个展示、宣传、推介铜梁的窗口、平台和载体。

国际旅游小姐大赛创办于1949年,2004年落户中国,是世界三大选美比赛之一,也是赛事文化活动中唯一被国家认定为“中国知名服务品牌”的文化项目。今年,主办方经过认真考察、反复论证,决定于2015年6月9日至21日在安居古城举办该项赛事。记者了解到,6月12日已举行了第一届安居古城旅游节开幕式暨入城仪式、国际旅游小姐巡游安居古城、最高贵小姐单项赛;13日在铜梁区南城七彩梦园景区举行了最具上镜小姐单项赛,晚上在安居古城举行比基尼小姐单项赛;14日举行最佳才艺小姐单项赛;17日在铜梁宝莲国际举行最佳比基尼小姐专场演出。20日将举行最具东方神韵小姐单项赛;21日举行国际旅游小姐总决赛。相信端午佳节必将让安居首届旅游节锦上添花,将国际旅游小姐选美赛事活动引入高潮,吸引更多人的目光。



李振,内蒙古科尔沁开鲁县蒙芥农产品有限责任公司的创始人,这位看起来普普通通的年轻人,在自己的领域耕耘了十几年,由农家男孩到公司的掌舵人,由手工作坊到现代化生产,由几千元滚动到几千万,他的成绩可圈可点,其中“草原蒙芥”系列咸菜丝、辣椒油等产品远销全国各地城市,近日,我们采访到了李振,请他介绍了企业的发展情况。

记者:李总能谈谈你的创业历程吗?

李振:立足资源优势,打造特色产业

李振:我是从农村出来的,其实我是一个闲不住,不甘寂寞的人,看到周围的人都发展起来,自己也想做点什么,拿着2000元,来到了通辽市,做些力所能及的小生意,有了一定的积累。我开了一家茶庄,由于经营有方,生意做得风生水起,在别人看来,应该是不错了。但我还是不满意,总是爱琢磨市场。我发现我的家乡人中,种植芥菜,等到了收获季节,卖菜难;还有农民种植的红干椒,作为原料卖到外地,外地人做成成品,再卖给我们,赚走我们的钱。什么时候我们搞深加工,农民卖芥菜不再难,种植红干椒能挣到钱呢?要自己试试?在和家里人、朋友商量的时候,他们也一致支持我,这样,在有关部门支持下,亲戚、朋友的帮助下成立了公司,搞起了深加工,做芥菜咸菜、辣椒油,市场反响不错。

记者:能谈谈你的经营和管理吗?

李振:我们做特色产品,红干椒、芥菜是我们本地区的特产,我们要把它做成品牌,做成产业链,使农民真正受益,为此,我公司采取公司+基地+合作社的经营模式,把公司与

农户紧密结合起来,采取互动共赢的模式去发展,这样既保证了农户的利益,公司的原料供应问题也得到了保证,种植红干椒与芥菜,农民每亩增收1000多元,达到了助农增收的目的。

我公司始终坚持以市场为导向,以销售为龙头,精心培育市场,“以阵地带周边,以周边带市场”,与经销商建立有情有义的亲情关系,利益共享,厂商共赢,切实体现了以人为本的人性化经营,为赢得市场拓展了广阔的空间。只有把无私奉献精神成功渗透到广大消费者的生活,才是企业的最大收获,同时也是企业生存的价值取向。强化全员市场竞争意识,凝练人性化的企业精神和价值观念,提高员工的文化素质,树立员工的团队信念、市场竞争信念和危机观念,丰富企业文化内涵,让消费者知道“草原蒙芥”人是在用人品做市场,是在以信誉成就荣誉。

追求永无止境,我们追求的不仅是市场、利润,同时更追求“草原蒙芥”食品给人们带来的健康、吉祥和幸福。(明月)

“互联网+”引发的服务与技术变革

随着李克强总理在今年全国两会上首次提出“互联网+”,关于“互联网+”的定义以及未来发展的讨论层出不穷,但基本都围绕互联网开始改造传统产业的思路。本文试图从“互联网+”对于商业模式的影响以及社会经济形态转变的角度去剖析,来解答“互联网+”的实质。

从互联网对于实体经济影响层面,笔者将它划分为三个阶段来分析:

第一阶段:笔者称此阶段为互联网信息交互阶段,从最初互联网发展到搜索引擎服务,直至信息分类展示平台的建设。它将人们的信息获取成本和沟通成本降至最低,早期的电话普及也提高了信息利用价值,后续诞生了互联网沟通工具,更加完善了信息筛选渠道。

这一阶段对于实体经济而言,需求得到了快速响应,隐性需求快速爆发;企业迅速形成规模化,常规需求产品种类迅速增多,且实现了产品标准化。

第二阶段:笔者称此阶段为互联网商品交易阶段,通过互联网降低交易成本和市场成本,B2B和B2C网站快速发展,第三方支付和信用卡结算系统等交易工具蓬勃发展,几乎成为人人必备的应用服务。基于交易服务建立起了初步的个人信用体系,同时个人创业成本也降到了非常低的水平。

这一阶段对于实体经济而言,需求被快速满足,产品迭代速度飞快,企业管理信息化建设成为必须。由于用户更多地从互联网获得商品和其评价信息,互联网营销层出不穷,甚至渗透到了互联网应用的所有领域。

第三阶段:笔者称此阶段为互联网服务(技术)交易阶段,通过互联网实现服务的标

准化和分工精细化;和商品交易不同之处在于系统化工程的复杂性,虽然也夹杂了专业化的商品交易,但是最终体现价值的核心在于服务的专业化和标准化,以可衡量的标准去评估服务的优劣,使用效果是服务验收的依据,甚至对于用户的需求来说服务的完成并非由一家实现,服务商之间的协作化生产成为常态。

此阶段对于实体经济而言,潜在需求大量被激发出来,人们不仅要满足生活的基本需求,提高生活质量成为需求的主体,因此个性化需求成为市场的推动力,并且以服务来推动技术进步成为各行各业的发展方向。

近期,市场上盛行O2O(线下到线上)的创业,很多行业都开始尝试建立这样的平台,且大多以服务作为导入,应该说是验证了笔者五年前创业时的设想。但是这些O2O项目能否最终实现价值,关键还是对于服务评价标准的建立,以及服务机制的合理化(线下到线上的逐步增加,而不是一步到位)。

当然,笔者认为不但需要建立评价标准,随着互联网服务交易的不断发展,小型创业服务商在发展过程中为了能够提供整体的服务,需要借助金融手段提高自己的现金流;服务需求者对于大额且长期的投资也需要金融杠杆。现阶段互联网金融已经逐步走向成熟,正好符合服务交易的需求,垂直领域“互联网交易平台+金融服务”对接将成为“互联网+”发展的大趋势。

相信随着“互联网+”的不断演变,它给我们所带来的不仅是更加自由化的市场,也将成为创业、创新和技术变革的推动者。(资市)

稻花香与三峡卷烟厂赛篮球

6月5日下午5点,稻花香与三峡卷烟厂篮球比赛在稻花香综合运动馆篮球场准时开赛,经过激烈角逐,稻花香篮球队以37:27的比分赢得最终胜利。

比赛一开场,双方迅速进入状态,你争我夺大打对攻战,三峡卷烟厂刚刚完成一次漂亮的挡拆进攻,稻花香马上用犀利的快速反击还以颜色,双方比分始终一路紧咬,从2:2到10:10,再到14:14,这样均势的比赛一直进行到半场结束前5秒的时候,三峡卷烟厂控球传至左侧45度三分线外,伴随着倒计时的

紧张节奏,该队得分后卫张手射箭,篮球在空中划过一道诡异的弧线擦板打进,半场压哨三分,全场一下沸腾,叫好声一片。易边再战下半场,稻花香篮球队通过默契的配合、紧密的防守,遏制了三峡卷烟厂队的进攻,最终赢得了本次联谊赛的胜利。

赛前,三峡卷烟厂篮球队一行还参观了稻花香包装工业园主体办公楼和“151”包装中心。

据了解,稻花香文体活动联谊赛持续火热进行,乒乓球、篮球等友谊赛极大地丰富了



员工文体娱乐生活,增强了员工之间的凝聚力,加强了集团与外界的交流。(吕元翔)

玩微信如何获得顾客信任

■ 秦绪文

很多朋友每天除了发产品信息以外不知道发什么信息,所以每天只能来回发产品,天天刷屏。时间一长发现,朋友们在微信上和自己互动的越来越少,整个朋友圈的内容就是给自己看,慢慢的自己销量越来越小,就进入了一个死循环。今天就和大家聊一聊网络时代如何获取客户的信任,因为只有有了双方的信息,大家的合作才能更长远。这里告诉大家几个实战方法:

一、寻找自己的兴趣爱好,通过互联网把单点放大,这里说的是大家要考虑下,除了卖产品外你还能给别人提供什么价值的东西没有。比如你是热爱爱画的,大家就可以通过网

络给每个和我们有过合作的客户给他们画两个素描,这样是不是也可以记住你呢,是不是也可以为你的业务带来提升呢。回顾下自己的兴趣爱好是什么,然后把你的兴趣爱好当成赠品去卖。这样就会发现自己除了卖产品外,还有更多的有价值事情等着去做。

二、把客户重新备注名进行分类,形成不同的客户和沟通内容。微信通讯录里面有关单独的用户备注名不知道大家用过没有,大家应该抽时间把你已经成交的关系比较铁的几个,设置成为微信的星标用户,这样是为了双方可以直接通过微信相互关注、相互监督、相互分享、相互学习、相互成长。备注用户名还可“A/B/C(字母)+你知道的真名”,这样最大的好处是可以把已经成交的客户,一周内成

交的客户,一个月可以成交的客户进行不同的分类,进行针对性的沟通,例如已经成交的客户,你的重点沟通可以是产品使用的效果,然后看有什么问题,监督他把产品体验到极致,这样是对自己负责也是对客户的负责。针对有意向的客户,大家的沟通重点应该是客户案例、产品价值、日常生活。只要不断给客户提供有价值的信息,他就会信任你,也提升了自己的品牌。

三、根据客户的胃口,给他提供不同的营养套餐。这里的营养套餐是个文化胃口,这里给大家一个建议,就是针对新进来的客户,至少要沟通一次,就是可以发现你的客户需要什么,只要我们投其所好,我们的品牌是不是就会更多获得客户信任呢?

淮安红日公司 践行“三严三实”推进作风建设

日前,江苏淮安(涟水)红日交通运输投资发展总公司举办“三严三实”专题教育讲座,全体党员干部和职工代表观看了《作风建设永远在路上》警示教育片,公司领导结合政风、行风、作风建设,着重提出以“三严三实”主题教育为主线,推进各项工作创先争优,实现上半年“双过半”,完成全年总任务。

一是强化风清气正。以完善教育管理制度为前提,结合“三治三促”的各项要求,保证权力在阳光下运行,工作在制度中运行,行风在纪律中运行,从而进一步筑牢“三严三实”的根基,推进各项工作顺利开展。二是

强化作风建设。在系统内开展集中学习,深刻领会“三严三实”的内涵,做到入心入脑,把各项工作做好。提高工作标杆,提高服务质量,提高顾客的满意度。三是强化知行合一。班子成员履职尽责,公道正派,诚实守信,实践于行。广大职工意气风发,争创一流,在最近的高、中考中,组织“爱心车队”,免费接送考生。6月12日有200多人参与无偿献血,向社会奉献爱心。在6月份“安全生产月”活动中,人人讲安全,处处抓安全,事事保安全,促进了公司各项工作的良性运转。

(武永娥 张建成)